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1) 19” Bisque Head Patsy w. 
Enormous Wardrobe! - all in trunk! 
Rare antique bisque by Hertal 
Schwab. See #16 $2500
2) Rare 16” A. M. 266 Character -  
unlisted mold! mint Biskaloid, gl. sl. 
eyes, molded braids, Pretty Factory 
Clothes. $450
3) Chunky 24” Electra Baby - carved 
teeth/tongue, jtd. compo body, 
sweet period clothes. $225
4) 16” Wigged Patsy Joan - rare 
Sleep Eye version, A/O Clothes & 
Shoes, plus Leopard Coat. $275
5) 18” Mme. Alex. ‘Prince 
Charming’ - A/O w. 2-tags, Glass 
Slipper & Hang Tag. $295; Mint 14” 
Mme. Alex. ‘Amy’ - Hang Tag, 
Label, Floss Loop Wig, great color. 
Scarce! $295
6) Mint in Box Terri Lee w. Rare 
Daisy at wrist - Labelled Dress, 
clean firm beautiful Box. $325
7) Rare 12” A. M. ‘430’ Boy - a 
unique mold, Closed Mouth, carved 
Teeth, intaglio eyes, top quality lad 
in Period Suit. $275
8) 19” FnB Patsy Ann - no facial 
craze, 4-dresses, plus Factory Hat/
Coat & Shoes, sl. eyes, great color! 
All clean! $250
9) Stunning 27” FnB Anne Shirley 
Face - clear sl. eyes, orig wig, period 
clothes, some craze, great color, 
repainted legs-just $110
10) 18” One owner Factory Orig. 
‘Nancy’ - no facial craze, sl. tin eyes, 
om, Labelled Dress & Shoes. Mint 
$90; 18” Shirley Temple - perfect 
face, body craze, Period Dress, good 
Orig. Wig. $150
11) 17” Wendy Face Teen - Factory 
Orig. Wig to Shoes, clear eyes. $95; 
All Orig. 21” Mme. Alex. Deanna 
Durbin - near perfect w. Factory 
Clothes, Shoes & great color, no 
craze. $275
12) A/O in Box Patricia ‘Anne 
Shirley’ - Box, Label, Lid, Tissue, 
Bracelet, Mint Outfit, plus Extra 
Coat & Hat, no craze, great color! 
Pretty & perfect. $425
13) 15” Sizzy & Puzzy - Factory 
Orig. Pair. - all excel. no craze or 
flake, Comic style Characters. $495
14) FnB All Orig. Babyette! - 
Factory Bunting-Basinet-Hang Tag! 
Rare Presentation Basket w. doll 
bedding & room for a dozen more of 
your own dolls if you like! Just $350 
(Babies shown also for sale.)
15) Special Terri Lee Pat. Pend. - 
mint Majorette w. Baton, Hat & 
Cape! rare one w.Label.so 50’s! $350
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22) Attic Perfect 12” ABG Flirty -  
Top Quality w. Factory Wig, Body, 
and gorgeous miniature gown. $350
23) All Original 7” Kestner All 
Bisque - Oodles of dense Factory 
Curls w. layers of delicate, frilly 
layers of Silk Finery plus undies, 
blue eyes. So lush! $475

24) 8.5” Heubach All Bisque -  
large jtd.Character w. Starfish 
Hands & the Original Factory 
Tunic. A flirt! $750; 8” Factory 
Mint Kestner ‘260’ Toddler - a 
bonbon from Hat to Shoes, big Bl. 
eyes, & crisp Fancy Ensemble 
plus Starfish Hands. $750
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16) Rare Bisque Head ‘Patsy 
127’ - by Hertal Schwab, 1st 
Place Winner! Mint w. 
countless numbers of Original 
Factory Outfits all contained in 
her Trunk w. shoes, skates, 
ETC! Museum Piece! $2500
17) Terri Lee Patent Pending 
in Trunk - 6 of 8 mint Factory 
Outfits have Labels, plus 
Steiff Puppy. Great! $395
18) Very Rare 24” Name Doll 
‘Erika’ - This Halbig ‘Hilda’ has 
flawless quality, toddler body, 
great period clothes, and Orig. 
Wig! $2995

19) 11” Cabinet Bisque 
Head Gladdie - Rarest 
of the Rare! ‘One of a 
kind’ in this size, 
flawless dewy sheen, gl 
eyes, orig body, silk 
Mariner’s Outfit. 
Irreplaceable! $3500
20) Boutique O’Neill 
Kewpie Valentine - this 
original 10” creation for 
your cabinet or the wall 
is mint, sgnd. & 
extravagant. $250

21) A Lovable 16.5“ 
Mint ‘165’ Googlie - a 
splendid trophy, perfect 
quality, satin bisque, 
lively ‘shoebutton’ blue 
eyes, the Watermelon 
Smile! A Fully Jointed 
Toddler in her Frilly 
Pink Silk Dropwaist 
Party Dress. A Valentine! 
$4200 

25) 14” Brn Eye Patsy 
Wardrobe Doll - fits in 
Trunk w. 5-Commercial 
Outfits & no facial craze! 
$275. 11” Patsy Jr. wears 
Pink Valentine Dress & 
Red Factory Shoes. $150
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26) Miniature 13” 
tall Gottschalk - rare 
Cabinet Size Model 
only 6” deep incl. 
stoop, Orig. Papers 
inside and out, & 
unusual balcony. 
$895
27) 12” Steiner 
Pierrot in Original 
Clothes - What a 
romantic image is 
this as-found, broken 
hearted fellow…as 
seen in Coleman’s 
Vol II. His hairline 
cracks and wilted 
silk lend to the 
pathos of his search 
for love. $995

30) 7.5” Heubach 11173 ‘Tiss Me’ 
Valentine - round eyes, pursed 
lips, heart-shaped face. A dimpled 
Rare Character w. tender sheen, 
finest quality, Fancy Vintage 
Clothes, Factory Wig plus Toddler 
body. The Best! $2995
31) All Factory Original 17” 
Poupee in Brilliant Silk Couture -  
includes the matching decorated 
Chapeau, Signed Shoes, mint 
braided & beribboned Mohair 
Wig, Parasol & Muff, hourglass 
figure with Bustled Train, plus 
Published Provenance! $5500

china in her l colorful Original Leather 
Theatre Costume. A historic and rare 
doll for the connoisseur. $1495
34) Rare A. T. Style Bebe Steiner - the 
20” Closed Mouth beauty, sumptuous 
quality, blue PWs w. Shaded Lids, sgnd 
body, Vintage Silk Ensemble w. Factory 
Shoes & Necklace. Only $3500; All 
Original 20” Phenix Steiner - Sultry 
blue PWs, w. Shaded Lids, 1st Place 
UFDC Winner, All Original from Long 
Wig to Tasseled Leather Boots, plus 
Coat & Hat ! $3200
35) Steiner Pierrot - see #27

32) 12” All Original 1830’s English Pedlar - the historic work of C.H. 
White of London with Glass Eyes, Lambswool Wig & The Original 
Tray complete with Wares - no replacements. $1495
33) All Original 12” Papier Mache Gentleman - ca.1850, leather 
body. Dress Uniform w. Belt & Saber, multiple brush marks & no 
repainting. $1600; Outstanding 1850’s Jenny Lind - rare 11” cabinet 

28) Artist made 8” 
Glass Eye Queen 
Anne Wooden - a 
unique jewel in 
rich couture 
fabrics in Orig. 
Decorated Case, 
plus the boxed 
Pendant. $395
29) Heirloom Pair 
of 7” Waxes - 
ca.1875 w. 
Lambswool Curls, 
pretty Glass eyes, 
Classic Victorian 
Clothing 
contained in a 
gold foil clear 
front Presentation 
Box. $550

36) Chases -16” Unspoiled Chase Twins in 
Trunk w. Wardrobe - near mint, no touch 
ups, Sgnd. Bodies, & Brn. Eyes, plus good 
additional sets of clothes & dolls! $1095
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